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Vlajkovou loďou našej spoločnosti je stále slivovica. Avšak v ponuke nájdete aj ďalšie ovocné destiláty najvyššej kvality.

NAŠE PORTFÓLIO	






		Pravé ovocné destiláty už od roku 1894.
NÁŠ PRÍBEH	





		Zoznámte sa s princípom výroby, históriou a tradíciou firmy RUDOLF JELÍNEK.
CHCEM EXKURZIU	





		História pálenia destilátov sa vo Vizoviciach píše už od roku 1585.
HISTÓRIA	





		Exkluzívny 5D zážitok s vôňou slivovice v centre Prahy.
NAVŠTÍVTE NÁS	












Spoločnosť RUDOLF JELÍNEK
Výroba destilátov na Valašsku už od 16. storočia.
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Naša spoločnosť nadväzuje na viac ako 400-ročnú tradíciu výroby destilátov na Valašsku. Prvá písomná zmienka o existencii pálenice sa nachádza v urbári vizovického panstva z roku 1585.



Vďaka vhodným klimatickým podmienkam sa práve vo vizovickom regióne mimoriadne darí predovšetkým slivkám – práve preto ich pestovanie a následné spracovanie vždy tvorilo dôležitú súčasť obživy miestnych roľníkov. Na konci 19. storočia nastáva rozmach miestnych páleníc. Skúsenosti našich destilatérov na túto tradíciu nadväzujú a sú v nich hlboko zakorenené.







Opierame sa o dlhú históriu a sme neoddeliteľnou súčasťou valašského regiónu. Naša slivovica, hruškovica a ostatné ovocné destiláty sú typické regionálne produkty, ktoré Vizovice a tento kraj preslávili ďaleko za hranicami našej krajiny.





VIAC O NAŠEJ SPOLOČNOSTI





0
roky tradície výroby ovocných destilátov



0
založenie spoločnosti RUDOLF JELÍNEK



0
zahájenie exportu destilátov do USA



0
založenie vlastných ovocných sadov













Aktuálne z našej spoločnosti
Buďte s nami v obraze. V našej spoločnosti je toho vždy veľa nového.
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Nová Family Reserve a Launch party v Múzeu slivovice

V novembri minulého roku sme oficiálne predstavili nový príbeh slivovice s vôňou dubového dreva. Na slávnostnom galavečeri, ktorý sa uskutočnil v Múzeu slivovice v Prahe, sme uviedli novú slivovicu Family Reserve.



VIAC
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23. ročník Rudolf Jelínek Cup má svého vítěze

19. září hostilo pražské Muzeum slivovice soutěžící dalšího ročníku mezinárodního poháru v míchání drinků z ovocných destilátů. 



VIAC
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Titul z letošního Rudolf Jelínek Cupu míří do Bratislavy

Spousta skvělých drinků od soutěžících nováčků, vyrovnané pořadí, a nakonec vítězka ze Slovenska. Takový byl 22. ročník International Rudolf Jelínek Cupu – Poháru v míchání koktejlů z ovocných destilátů, který se uskutečnil v úterý 20. září v pražském Muzeu slivovice.



VIAC














ĎALŠIE PRÍSPEVKY


PREČÍTAJTE SI TRNKOVINY









NAVŠTÍVTE NÁS
Zaujíma Vás ako vznikajú skvelé ovocné destiláty ? Príďte sa pozrieť do nášho Návštevníckeho centra, špecializovaných predajní či múzea. Na svoje si prídu aj domáci pestovatelia.





VÝROBA DESTILÁTOV
Tajomstvo výroby kvalitných destilátov výnimočnej chuti spočíva v nadviazaní na dlhodobú tradíciu a skúsenosti miestnych destilatérov v spojení s modernou technológiou.





OVOCNÉ SADY
V roku 2003 sme začali s výsadbou slivkových sadov vo Vizoviciach. V súčasnej dobe v Českej republike obhospodarujeme 188 ha slivkových, marhuľových a čerešňových sadov.







Popularizáciu ovocných destilátov vo svete cítime ako náš záväzok.
Nadväzujeme na úspešnú obchodnú činnosť Rudolfa Jelínka z 30. rokov 20. storočia, kedy sa mu po prvý krát (1934) podarilo vyviezť kosher destiláty do USA. Sme hrdí, že sa nám darí exportné úspechy neustále prehlbovať.
VIAC O EXPORTE












Pri výrobe našich produktov nadväzujeme na dlhoročné tradície.
Vlajkovou loďou našej spoločnosti je slivovica, ktorú vyrábame v niekoľkých variantoch ( v ponuke nájdete bielu, zlatú, kosher alebo jednoodrodové slivovice). Vyrábame aj ďalšie značkové ovocné destiláty tej najvyššej kvality ako je hruškovica Williams, marhuľovica, čerešňovica alebo jablkovica.
NAVŠTÍVTE ESHOP
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RUDOLF JELÍNEK a.s.


Vizovice, Česká republika




 



RUDOLF JELÍNEK Slovakia, s.r.o.


Skalica, Slovenská republika



KONTAKT
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BUĎTE S NÁMI V OBRAZE

TRNKOVINY AKTUALITY
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